	Школа:  

	Наставни предмет: Техника и технологија
	Датум реализације: 

	Разред: V
	Реализатор: 


ПИСАНА ПРИПРЕМА ЗА 59. и 60. ЧАС 

	Наставна тема: 
Конструкторско моделовање
	Наставна јединица: 
Израда техничког цртежа

	Тип часа: Вежбе

	Циљ часа: 

· Увежбавање цртања скице и техничких цртежа са свим елементима (котирање, размера и сл.)

	Кључне речи: скица, технички цртеж, котирање, размера, врсте линија

	Исходи по програму: 
· самостално црта скицу и технички цртеж предмета

	Операционализација исхода

	Ученици ће:

-
нацртати скицу одабраног предмета

- насртати технички цртеж  

	Облици наставног рада
	индивидуални 

	Наставне методе
	метода графичког рада

	Наставна средства
	модели, фотографије, уџбеник/садржаји на интернету

	Наставни објекат
	кабинет за ТИО (учионица)

	Корелација
	математика

	Литература
	Техника и технологија за 5. разред основне школе, МИГ ДАКТА, Београд, 2018., интернет

	Иновације
	

	Самоевалуација и корекција
	· посматрање ангажованости, самосталности и кооперативности

· продукти ученичких активности

· белешке, разговори

	Напомене, запажања
	


Артикулација часа

	Уводни део часа

(10 мин.)
	1. фаза

(10 мин.)
	Наставник: 
· разговара са ученицима о избору модела, поставља питања о котирању, размери, врстама линија
· проверава да ли су сви донели прибор за цртање

· истиче циљ часа
· најављује нову лекцију и на табли исписује наслов: 
Израда техничког цртежа 
Ученици: присећају се, одговарају на питања                                                                                                                                                                                                                                                             

	Главни део часа

(70 мин.)
	2. фаза

(70 мин.)
	Наставник објашњава ученицима да на основу модела, који су одабрали за израду, направе технички цртеж, водећи рачуна о правилима техничког цртања. Подсећа ученике да ако су одабрали моделе из комплета материјала или из уџбеника могу техничке цртеже прецртати из приручника у комплету материјала или из уџбеника. Надгледа рад ученика, одговара на питања, даје инструкције. 
За децу за коју се ради индивидуализација дозволити цртање у свескама са квадратићима неког једноставног модела.
Ученици на основу упутстава цртају технички цртеж

	Завршни

део часа

(10 мин.)
	4. фаза (10 мин.)
	Наставник позива ученике да процене  квалитет рада (технички цртеж) друга до себе (инсистирајући на позитивној лритици и добронамерним саветима), прегледа и оцењује техничке цртеже, даје повратне информације, уноси запажање у свеску, најављује нову наставну јединицу
Ученици процењују радове, поспремају своје радно место


Изглед табле 
	Израда техничког цртежа


